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Af Anders Sørensen
Foto: Jens Hasse

Måske er det kun undertegnedes 
fejlagtige opfattelse, men ikke 
desto mindre tror jeg, at Har-

revig er en relativ ukendt bane for mange 
golfspillere. I hvert fald er det ikke en bane, 
som jeg har hørt meget om. Faktisk havde 
jeg kun hørt den omtalt en enkelt gang. Det 
var ganske vist rosende omtale, men når 
det ikke var mere end en enkelt gang, har 
jeg tilladt mig at antage, at banen ikke er 
særlig kendt.

Men da der er hele 5.000 greenfee gæ-
ster på banen årligt på den kun 10 år 
gamle bane, så må det erkendes, at der er 
mange golfspillere, der er velunderrettede 
og alligevel har kendskab til den ople-
velse, det er at spille på Harrevig.

Udover den fine 18 hullers bane er der 
også 9 hullers Pay & Play og fine træ-
ningsfaciliteter, og det skal siges, at der er 
god plads til både medlemmer og gæster.

Harrevig Golf Klub er beliggende 10 
min. kørsel nord for Skive, og som navnet 
antyder, lige ned til Harrevig, der er en 
del af Limfjorden. Så der er næppe tvivl 
om, at banens største aktiv først og frem-
mest er dens beliggenhed. Fra klubhus, 
fra puttinggreen og fra rigtig mange ste-
der på banen er der den skønneste udsigt 
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HAR DU HØRT OM...        HARREVIG?

Harrevig Golf Klub er lidt 
af en hemmelighed, men 
for en temmelig stor kreds 
af golfspillere er den ikke 
ukendt. Beliggenheden i 
fredet natur nord for Skive 
er helt unik

Fra klubhus og store dele af banen
er udsigten fantastisk
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HAR DU HØRT OM...        HARREVIG?
udover Limfjorden. En del af banen ligger 
tillige i et fredet område, hvor man kan op-
leve andre dele af den smukke natur. Det 
eneste problem med beliggenheden er, at 
det ikke er en bynær bane, og det besvær-
liggør klubbens muligheder for at tiltrække 
juniorer. Det har man så affundet sig med, 
og overlader det til andre i regionen at  
være mere ambitiøse på junior- og elitesi-
den.

Banen har ikke nogen backtees, og de 
5.620/4.760 m. fra henholdsvis gul og rød 
tee betyder, at der ikke er den store længde-
mæssige udfordring for elitespillere. Men 
banen er alligevel sjov også for langtslå-
ende, for der er en hel del dogleg huller, 
hvor den modige og langtslående kan tage 
chancer, der når det lykkes, vil muliggøre 

store fordele og lave scores. På den måde 
kan banen være udslagsgivende for alle ka-
tegorier af spillere, der forstår at angribe 
banen på de rigtige tidspunkter.

En bane i perfekt stand
Her i slutningen af august er banen i en 
perfekt stand. Bløde, kortklippede og me-
get tætte fairways giver fine lejer hele vejen 
rundt. En bræmme af semirough afgrænser 
fairways, og slår man mere skævt end det, 
kan man møde rigtige problemer i form af 
rough, træer på nogle huller og søer på an-
dre. Så der er en god gradvis afstraffelse 
for de slag, der ikke er helt som tænkt. 
Greens er også meget fine på Harrevig. De 
er ondulerede, og der er mange udfor-
drende putts, hvis bolden bliver placeret 

Ingen er i tvivl om, 
at vi er i det vestjy-
ske – bare se på træ-
nerne ved Harrevigs 
klubhus

På 1. hul slår man ud 
med Limfjorden som 
baggrund

GODE TIPS 
Harrevig er en bane, der 
belønner god coursemanage-
ment. Især skal man være 
opmærksom på følgende:

#1  Det er muligt at korte 
nogle af dogleg hullerne 
af ved at skære ind over 
forhindringerne. Men tag 
kun chancen, når du absolut 
vinder noget ved det. For på 
mange huller vil det være en 
stor fordel at ligge på fairway, 
når du skal slå ind til green, 
så det kan til tider være bedre 
først og fremmest at tænke 
på at ramme fairway frem for 
at afkorte hullet

#2 Greens hælder en hel 
del, og det er ikke kun fra 
bagkant til forkant, de hælder, 
så man skal være meget op-
mærksom på, hvordan flaget 
står placeret, og prøve at få 
lagt slaget ind til green der, 
hvor man ikke får et svært 
putt op over eller nedad et 
plateau

#3 Nogle greens hælder 
meget, og det er vigtigt at få 
placeret indspillet rigtigt

#4 Husk at nyde udsigten 
og naturen
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ovenfor hullet. Men formår man at slå et godt putt, hol-
der det linien, og man bliver belønnet.

Med et middellangt par 4 hul på 360/305m, der spil-
les ned ad bakke med Limfjorden som smuk baggrund 
får man allerede på 1. hul et meget positivt indtryk af 
banen. Kloge hoveder siger jo, at det første indtryk er 
vigtigt, og det drager Harrevig fordel af.

2. hul er et af de huller, der virkelig belønner, hvis 
man kan og tør tage chancen i drivet. For et langt drive 
ind over problemerne i venstre side giver adgang til re-

lativt let at nå greenen i 
andetslaget, selv om det 
er et par 5 hul. Slaget 
mod green er også spæn-
dende, der er en sø i 
højre side, som snupper 
slag for langt i højre.

4. og 5. hul hører også 
til banens bedste huller. 
De er begge dogleg højre 

par 4 huller, hvor man bliver belønnet med betydeligt 
kortere og lettere slag mod green, hvis man kan slå et 
godt drive over forhindringerne, men hvor man også 
har mulighed for at vælge en sikrere linie i drivet mod 
til gengæld at få et længere andetslag.

På de første ni er der kun et par 3 hul, og det er på 6. 
hul, men man mærker det ikke. Det er et fint hul, hvor 
fjorden ikke er langt væk, og vinden ofte spiller ind.

Forni afsluttes med et par 4 hul på kun 280/245 m., 
der oveni købet spilles meget ned ad bakke, for på tee-
stedet er man på banens højeste punkt, og udsigten er 
her helt fantastisk.

Korte gode huller på bagni
På bagni er der tre par 3 huller, og da de er relativt 
korte, er de med til at gøre den samlede længde af 
bagni en hel del kortere end forni. Men på trods af den 
kortere længde, er det ikke sikkert, at de sidste ni hul-
ler vil føles meget lettere end de første ni. 

Især greenområderne synes at være lidt sværere på 
de sidste ni, idet man kan få både svære putt og indspil, 
hvis man ligger forkert i forhold til flaget. 

10. hul er et middellangt par 3 hul, der spilles lidt Udsigt fra 9. tee
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2. hul er et godt 
par 5 hul, og sla-
get ind mod 
green er smukt 
og udfordrende
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ned ad bakke, og dermed lidt kortere end længden på 
scorekortet. Men greenen er omkranset af træer, og fra 
greenkanterne skråner det væk, så hvis man ikke ram-
mer green, venter et svært indspil eller ligefrem værre 
problemer. Banens dårligste hul er nok 11. hul, som er et 
par 5 hul, med dogleg på mere end 90 grader. Rådet fra 
de lokale er 5-jern ud, 8-jern frem og wedge i trediesla-
get – næppe noget, der tiltaler flertallet. På hullet efter 
vender banen tilbage med et rigtig godt hul. 

Et kort par 3 hul, hvor man skal sørge for at slå det rig-
tige jern. Kort af green i venstre er der en sø, og bag 
green skråner det ned mod en lille bæk. Greenen er ret 
svær med en del hældning, så på trods af, at hullet kun er 
115/100 m. langt, vil det byde på både birdies og dob-
beltbogeys for selv gode spillere. Især hvis det blæser.

Hullerne 14, 15 og 16 er en strækning af virkelig gode 
huller, hvor man både kan tjene og tabe slag. 14. hul er et 
ret kort par 4 hul, der spilles ned ad bakke, men lige 
foran green løber en bæk, og hvis man ikke ligger på 
fairway til approachslaget, vil det være svært at placere 
bolden rigtigt på green, og et meget svært putt venter. På 
15. hul –  også et kort par 4 hul – skal man holde sig fra 
søen i højre i drivet, og slaget til green skal være præcist. 

16. hul et par 5 hul dogleg højre, hvor et godt langt 
drive ind over problemerne i højre giver mulighed for at 
nå green i to, men den er godt beskyttet af en sø i højre.

Man vil også huske afslutningshullet, der er et fint par 
4 hul med greenen lige neden for klubhuset. Udsigten  
tilbage ad fairway  giver en god stemning, også selvom 
scoren er blevet lidt højere end forventet.

12. hul er et 
kort men 

spændende 
par 3 hul

15. hul er ét af de 
bedste huller på 

bagni

Harre Vig Golfklub
Harrebjergvej 13, 7870 Roslev
Tlf.: 97 57 11 66
www.harreviggolf.dk

18 huller, par 71
Gul tee: 5.620 m.
Rød tee: 4.760 m.

Banen er kvalitetsmærket og lever 
dermed op til en række af krav til 
service og kvalitet.
www.visitdenmark.com/golf 

Andre kvalitetsmærkede baner, der  
kan anbefales nær Harre Vig Golfklub:

Himmerland Golf & Country Club
Centervej 1, Gatten, 9640 Farsø

Hjarbæk Fjord Golf Center
Lynderup, 8832 Skals

Viborg Golfklub
Spangsbjerg Allé 50, 8800 Viborg

Kvalitetsmærkede overnatnings-
muligheder i området:

Hotel Pinenhus
Godt hotel og konferencecenter be-
liggende tæt ved Limfjorden. Moderne fa-

ciliciteter og mange aktivitetsmuligheder. 
Hotellet har golftilbud. www.pinenhus.dk 

Best Western Hotel Gl. Skivehus
Hyggeligt hotel med moderne faciliteter 
i centrum af Skive. Smuk restaurant med 
gastronomiske oplevelser. Hotellet har 
golftilbud.
www.skivehus.dk

Tambohus Kro
Hyggelig kro beliggende helt ned til Lim-
fjorden. Gode værelser og mange med 
udsigt til Limfjorden og god mad. Kroen 
har golftilbud. www.tambohuskro.dk 

FAKTA OM HARRE VIG GOLFKLUB
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